
Subset 

Cho dãy số nguyên dương 𝑤1, 𝑤2, … , 𝑤𝑛 và đoạn [𝑙, 𝑟], cần chọn một số phần tử thuộc dãy 

𝑤1, 𝑤2, … , 𝑤𝑛 thỏa mãn điều kiện: 

- Mỗi phần tử chọn không quá 1 lần; 

- Tổng các phần tử chọn nằm trong đoạn [𝑙, 𝑟]. 

Input 

- Dòng đầu gồm 3 số nguyên dương 𝑛, 𝑙, 𝑟; 

- Dòng thứ hai gồm 𝑛 số 𝑤1, 𝑤2, … , 𝑤𝑛. 

Dữ liệu đảm bảo bài toán có nghiệm. 

Output 

- Dòng đầu là số nguyên 𝑚 là số lượng phần tử chọn; 

- Dòng thứ hai gồm 𝑚 số 𝑖1, 𝑖2, … , 𝑖𝑚 là chỉ số của các phần tử được chọn (1 < 𝑖1 < 𝑖2 <

⋯ < 𝑖𝑚 ≤ 𝑛). 
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Subtask 1: 𝑛 ≤ 20; 𝑤𝑖 ≤ 109; 𝑙, 𝑟 ≤ 1015; 

Subtask 2: 𝑛 ≤ 40; 𝑤𝑖 ≤ 109; 𝑙, 𝑟 ≤ 1015; 

Subtask 3: 𝑛 ≤ 80; 𝑤𝑖, 𝑙, 𝑟 ≤ 105; 

Subtask 4: 𝑛 ≤ 200000; 𝑤1 = 𝑤2 = ⋯ = 𝑤𝑚 ≤ 109; 𝑙, 𝑟 ≤ 1015; 

Subtask 5: 𝑛 ≤ 200000; 𝑤𝑖 = 𝑖; 𝑙, 𝑟 ≤ 1015; 

Subtask 6: 𝑛 ≤ 200000; 𝑤𝑖, 𝑙, 𝑟 ≤ 1015; 𝑟 − 𝑙 ≥ (MAX{𝑤1, 𝑤2, … , 𝑤𝑛} − MIN{𝑤1, 𝑤2, … , 𝑤𝑛}); 

 


